

# Fuertes presiones para caída precios del café

(Por Rolando Ramírez Pérez). Fuertes presiones encaminadas a la caída de los precios del café, efectúan poderosos países consumidores, denunciaron ayer diversas asociaciones cafetaleras salvadoreñas.

Una de esas presiones, se explicó, es la de hacer falsas estimaciones sobre la producción mundial de la próxima cosecha cafetera, en cifras demasiado exageradas.

"En lo que a nuestro país se refiere, el USDA (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos), ha asegurado que nuestra cosecha será incluso superior a la del año

pasado, lo cual es totalmente alejado de la realidad, agregaron, ya que la sequía prolongada que tuvimos afectará a las zonas de bajo y media altura, principalmente, reduciendo su producción por lo menos en un 35% en comparación con la del año anterior".

Lo mismo puede decirse —se agregó— de las producciones de los demás países del área centroamericana, cuyas cosechas serán muy inferiores.

"Para ejemplo, se citó a Nicaragua, se le hacen estimaciones que incrementan su producción en más de 125 mil sacos, olvidándose

— Pasa a la página 8 —

## Aprueban fondos de la FAO contra enfermedades de café

Dos proyectos de asistencia técnica para un plan contra las enfermedades del café, por 154 mil 500 dólares, ha aprobado la FAO para el Ministerio de Agricultura y Ganadería de El Salvador. Así lo dieron a conocer el día de ayer a LA PRENSA GRAFICA en el MAG, agregando que el acuerdo será firmado la próxima semana en Roma, por nuestro embajador en Italia, Dr. Guillermo Paz Larín y el director general de la FAO.

La asistencia técnica a desarrollarse con ese dinero será la de prevención, control y combate de la roya y broca del café, dijeron en el MAG.

Se dictarán cursos de entrenamiento cubriendo todos los aspectos de cuarentena vegetal, para depender de personal capacitado, a fin de que los cafetales

salvadoreños estén seguros, añadieron.

Además, se comprarán equipos tales como microscopios, proyectores, vehículos de doble tracción, bombas de aspersión de motor para demostraciones, y bombas fijas con manguera, bombas manuales y materiales para rociamientos de químicos.

Se especifica en el documento — Pasa a la página 7 —

## Elección de reina en Jiquilisco el 2 de julio próximo

(Jiquilisco). Elección y coronación de la reina del Club de Saneamiento Estudiantil de esta ciudad, se llevará a cabo el sábado 2 de julio, en el Centro Social de Obreros.

En la elección participarán las señoritas: Deysi Castro, Alicia Chicas, Mabel Amaya, Patricia Ponce y Elizabeth Avalos. El acto de elección y coronación se efectuará durante festival danzante — Pasa a la página 7 —



—Foto de LA PRENSA, por García R.

AYUDA. La Escuela de Aprendizaje Artesanal "San José del Pino", que patrocina la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima" proporciona ayuda a jóvenes de escasos recursos. Un niño se concentra en la elaboración de la parte de un juguete.

## Enseñanza artesanal a niños en Escuela "San José del Pino"

Un programa de promoción socio-económica de la juventud de pocos recursos ejecuta con éxito la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima. El programa se desarrolla a través de la Escuela Artesanal que funciona en la Colonia "San José del Pino" en Santa Tecla, en donde se atienden a más de 30 alumnos de la comunidad, a quienes se les enseña oficios tales como ebanistería, carpintería y juguetería-muñequería.

La escuela es promovida por la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima, para ayudar a jóvenes de escasos recursos a iniciarse en un oficio, para apartarlos de los vicios y convertirlos en hombres útiles a la sociedad.

### Cómo funciona

Funciona con un taller de carpintería-ebanistería, con cursos acelerados de seis meses, a cargo

del señor Antonio Castillo Perea, maestro proporcionado por el Instituto Español de Emigración, por Evangelische Zentralstelle für Entwicklungshilfe (EZE), de Alemania, y el Centro Intergubernamental para las Migraciones Europeas.

Está abierto además un taller de juguetería-muñequería a cargo del técnico español, señor Pedro Angulo Gross, artista de gran trayectoria en diversas partes del mundo. — Pasa a la página 7 —



METAS. Atender más de 35 mil pacientes en el presente año son las metas del Centro de Salud de Sensuntepeque. Informa el director, Dr. Otto Moisés Castro.

## Primera Feria del Dulce se efectuará en fiestas julias

(Santa Ana). La 1ª Feria del Dulce Tradicional de Santa Ana, se desarrollará durante las festividades julianas, de acuerdo a un proyecto del Comité de Festejos. Para poder participar en el concurso los interesados pueden inscribirse en la Gobernación Departamental a cargo de don Miguel Antonio Castro B. Las bases son las siguientes: 1º) Sólo podrán participar las dulceras de la ciudad de Santa Ana. 2º) Se calificará por presentación artística y calidad de los dulces. 3º) yote, tartaritas de leche, dulces Podrán elaborarse todas las clases de dulces; ejemplo: toronja, mazapán, almendra, africanos, melcochas, guayaba, zapote, naranja, limón, membrillo, chilacate y calidad de los dulces. 4º) yote, tartaritas de leche, dulces Podrán elaborarse todas las clases de dulce, nance, higos, alfajores, animazapán, almendra, africanos. — Pasa a la página 8 —

De Santa Ana

## Plan para reabastecer de cereales y verduras en 1978

El Salvador podrá autoabastecerse de cereales y verduras en 1978, gracias al vasto programa de desarrollo agrícola que se realiza en Zapotitán y Aticooyo, con la cooperación de la misión técnico agrícola china. En el Distrito de Riego Nº 1, de Zapotitán, se trabajan 4.116 hectáreas en distintos rubros agrícolas; y en Aticooyo 3.100, con el propósito de incrementar la productividad agropecuaria en beneficio de más de 2 mil agricultores que trabajan en esos distritos bajo el sistema de parcelamiento.

Para conocer los logros obtenidos en la introducción de nuevas variedades de verduras y arroces para experimentación, hechos por los técnicos chinos, bajo un acuerdo de cooperación técnica agrícola firmado en 1971 entre El — Pasa a la página 7 —

## Lucha contra la prostitución emprenderá Policía Municipal

"Combatiremos la prostitución con todos los medios a nuestro alcance, lo mismo que a las personas que cínicamente manejan esa clase de negocio", declaró el mayor Juan Alcides Avilés, director de la Policía Municipal. El funcionario reveló a nuestros redactores que actualmente es cosa corriente que las prostitutas, además de sus acostumbradas actitudes provocativas para atraer "clientes", usen además estupefacientes, con los que permanecen "en onda" continuamente. Esto lo puede observar cualquiera, dijo, en las llamadas zonas de tolerancia. El director de la Policía Municipal — Pasa a la página 5 —



HOMENAJEADOS. Con motivo del "Día del Tipógrafo Salvadoreño", fueron estimulados los tipógrafos de la Dirección de Publicaciones: José María Ortiz, Salvador Peña Cubias, Miguel Angel Laríos y Ricardo Alfonso Martínez. Entregan los

estimulos, licenciado Salvador Gálvez (director) y doctor Luis Gallegos Valdés, a la derecha. El señor Ricardo A. Martínez es antiguo linotipista de LA PRENSA GRAFICA. —Foto de LA PRENSA, por Aldana